

Вернулись с гастролей

С ГАСТРОЛЕЙ по Болгарии и Югославии возвратился Ленинградский государственный кукольный театр сказки.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Г. Тураев рассказал:

— В Болгарии мы показали две постановки — «Конек-Горбунок» П. Ершова и «Лошарик» Г. Сапгира. Более шести тысяч маленьких зрителей побывали на наших спектаклях в городах Стара-Загора, Казанлыи, Черпан и София.

Югославские зрители увидели наш спектакль по пьесе югославского автора М. Джуриновича «Корабль с зеленой бородой» и спектакль «Лошарик». Выступали мы в городах Панчево, Футог, Мостар, Сараево, Зеница, Тузла и Белград.

Артисты театра встречались со школьниками, выступали перед юными зрителями, в домах культуры.

К. ВИКТОРОВА

23 ОКТ 1979

ЛЕНИНГРАДСКИЙ КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР
г. Ленинград